



*Melem za tretman atletskeg stopala radionice melema Biljna sinergija u svom sastavu sadrži: eterično ulje lavande, eterično ulje čajevca, eterično ulje timijana, shea buter, kokosovo ulje, ulje nevena, ulje oraha, pčelinji vosak, ulje pšeničnih klica ili vitamin E (za osobe preosetljive na gluten).*

*Ulje nevena se vekovima koristi za tretman različitih bolesti kože zbog svog antiinflamatornog, antimikotičkog, antiseptičkog i regenerativnog dejstva. Dobija se maceracijom u biljnom ulju iz cveta biljke neven (*Calendula officinalis*)*

*Kokosovo ulje se sve više koristi u tretmanu različitih bolesti kože zbog svojih antibakterijskih i antimikotičnih osobina.*

*Shea buter ili karite se dobija iz ploda drveta shea (*Butyrospermum parkii*) koje raste u predelu zapadne Afrike. Sadrži zasićene i nezasićene masne kiseline, a njihov odnos ga čini idealnom komponentom za izradu melema i drugih kozmetičkih preparata. Uglavnom sadrži zasićene masne kiseline stearinsku i palmitinsku i mononezasićenu oleinsku kiselinu. Od stearinske kiseline potiče njegova tekstura i karakteristike topljenja, a oleinska kiselina zbog kompatibilnosti sa sebumom kože omekšava kožu i pomaže absorpciju drugih aktivnih sastojaka. Zbog antiinflamatornog dejstva koristi se za tretman oboljenja kože kao što su ekcem, psorijaza, atopijski dermatitis, atletske stopalo, seboreja. Ubrzava zarastanje manjih rana kao što su opekotine i ogrebotine, pomaže u otklanjanju ožiljaka i strija. Koža ga odlično podnosi i ne izaziva nikakve alergijske reakcije, zbog čega je odličan za negu dečije kože.*

*Eterično ulje lavande se dobija destilacijom biljke lavande u cvetu (*Lavandula angustifolia*), i jedno je od retkih eteričnih ulja koje može nerazređeno da se nanosi na kožu. Podstiče regeneraciju kože, a ima snažno antibakterijsko i antimikotično dejstvo pa se koristi za tretman različitih infekcija kože.*

*Eterično ulje čajevca se dobija destilacijom pomoću vodene pare svežih listova australijske biljke čajevac (*Melaleuca alternifolia*). Aboriginasi su njime vekovima lečili različite bolesti. Najdelotvornijom supstancom eteričnog ulja smatra se terpinen-4-ol od koga potiče jako dejstvo protiv virusa, bakterija i gljivica.*

*Eterično ulje timijana dobija se destilacijom vodenom pare biljke timijana (*Thymus vulgaris*). Ima snažno antimikotično, antibakterijsko i antivirusno dejstvo koje potiče od timola i karvakrola, pa se koristi za tretman različitih bolesti kože.*

*Ulje oraha se proizvodi hladnim presovanjem plodova oraha (*Juglans regia*). Ovo ulje bogato je nezasićenim masnim kiselinama, posebno linolnom i linoleinskom, različitim mineralima i vitaminima (C, E i B-grupe). Zahvaljujući svom sastavu ovo ulje deluje izuzetno hranljivo na kožu, a ispoljava i snažan antibakterijski i antimikotični efekat.*

*Kombinacijom ovih eteričnih i biljnih ulja postigli smo sinergiju njihovih dejstava i dobili potpuno prirodan melem za tretman atletskeg stopala bez neželjenih dejstava.*

*Upotreba melema za tretman atletskeg stopala: melem utrljati na čistu i potpuno suhu kožu stopala 2 puta dnevno tokom četiri do šest nedelja.*

*Ne postoje neželjena dejstva na primenu melema.*

*Ne postoje kontraindikacije za primenu melema.*

*Za trudnice i decu mlađu od 6 godina konsultovati se sa lekarom ili farmaceutom.*

*Osobe preosetljive na neki od sastojaka ne bi trebalo da koriste melem za tretman atletskeg stopala.*